
守合同重信用企业公示活动指引（企业版）
一、公示的条件和标准
符合下列条件的企业，可申请参加“守合同重信用”企业公示活动：

1．领取营业执照并成立满一年；

2．有专门的合同管理制度；

3．能全面、实际地履行合同，除不可抗力、对方违约或双方协议解除等法律规定的情形外，合同履约率达100%；                      

4．没有严重违法违规经营行为记录；

5．同意由工商部门将本企业申报年度的合同签订与履行情况、总产值或销售额在网站上公示。

符合上述条件的企业，且其公示标准分达到85分以上的，予以公示。

二、公示的程序

（一）每年1月1日至3月15日开始接受企业网上申请，3月15日截止。申请公示的企业登录守重公示平台(通过www.gdgs.gov.cn链接)，填报企业公示申请后，下载打印《广东省守合同重信用企业公示活动申请表》一式两份，连同其他相关的材料，提交到注册登记的工商局市场处（合同处）。深圳市工商局登记注册的企业将材料提交到省工商局市场处，还需提交由深圳市信息中心出具的《企业信用报告》（原件）一份。（“网上申请操作指南”见附件1）。

(二) 属于工商部门委托的行业协会的会员，须将申请材料提交各自所属的行业协会进行核查推荐，符合公示条件的，由行业协会签署推荐意见后统一于3月31日前将推荐企业名单及一份申请书连同其他材料上报省工商局及各地级市局。（省工商局及各地级市工商局受委托的行业协会名单及联络方式见守重公示平台）。

不属上述行业的企业直接将申请材料于3月15日前提交各地工商局。

申请企业应提交的材料：

（1）《广东省“守合同重信用”企业公示活动申请表》；

（2）加盖公章的企业营业执照复印件；
（3）加盖公章的企业有关资质证书及荣誉证书复印件；

（4）已申请为前一年度的“守合同重信用”公示企业提交《荣誉证书》原件；

（5）其他有关证明材料。

(三)全省统一于2010年6月1日对符合公示条件的申请企业在守重公示平台上统一公示。6月1日后企业可上守重公示平台进行查询本企业是否已公示。对连续公示的企业，由公示机关在该企业《守合同重讲信用企业公示证书》原件上加盖年度公示印章；对新公示的企业，由公示机关于公示3个月后向其颁发《守合同重信用企业公示证书》。企业可根据需要申请制作牌匾、证书，其工本费用由企业自理。不另收取其他费用。
三、公示后手续办理

1、制作牌匾

企业于6月1日后在守重公示平台上查询本企业公示状态，如果已进行本年度公示，需要制作牌匾的企业则可汇款给牌匾制作企业开始制作牌匾。

2、证书盖章和领取新证书。公示企业请留意公示机关在“最新消息”上发布的通知，根据通知的指示办理后续手续。省工商局于7月1日起发布后续手续的办理通知。

连续公示的企业：由公示机关在该企业《守合同重讲信用企业公示证书》原件上加盖年度公示印章，如果证书已盖满、企业更名或企业遗失证书，则需制作新证书，交纳证书工本费30元。
新公示的企业：可根据需要制作新证书，交纳证书工本费30元。新公示企业需于公示期满3个月后方可领取。
3、属于协会统一办理的企业，工商局将通知协会进行手续的统一办理，牌匾也直接送协会，由协会发各企业；不属于各协会的企业，工商局个别通知企业进行证书办理(发传真)，牌匾由厂家制作好后直接与企业联系。
四、公示后的数据更新

当年度公示企业于每年10月31日前报送该企业上半年合同签约履约数据。不按时上报的，取消其次年度公示申请资格。（上半年数据录入指南见守重公示平台－最新消息）

五、公示的撤销和撤回

撤销公示：公示监督机关对于在公示年度内公示企业有违法违规经营行为或弄虚作假骗取公示行为或经人民法院或仲裁机构确认的违约行为，已不符合公示条件的，应发出《撤销公示通知书》，告知公示企业撤销公示理由，并在公示网站撤销其公示。
对利用合同进行违法活动被工商行政管理机关查处的企业，五年内不得参加守合同重信用企业公示活动。
撤回公示：公示企业可以自愿申请撤回公示。公示企业申请撤回公示的，应向公示监督机关提出书面申请，公示监督机关应在收到企业撤回申请书后3天内发出《撤回公示通知书》，并在公示网站对该企业的公示信息予以撤回，回收该企业的《守合同重信用企业公示证书》。被撤销公示或申请撤回公示的企业，不得再以“守合同重信用公示企业”名义对外从事各类宣传活动；两年内不得申请参加守合同重信用企业公示活动； 

公示监督机关将撤销或撤回公示的企业名单和原因通报相关行政主管部门，并在公示网站向社会公告，公告保留期为6个月。
六、其他相关事项

1．关于牌匾和证书。

牌匾和证书是企业当年度已公示的证明。

牌匾的样式由省局统一制定并加贴防伪标识。公示监督机关不强制要求或代替企业统一制作牌匾。牌匾式样可参考“守重公示平台”。企业可自愿选择是否制作牌匾，愿意制作的，须在正式公示后方可制作，相关费用由企业直接向生产企业支付。牌匾制好后由厂家直接与企业联系领取事宜。
公示证书在正式公示后由公示企业交回公示监督机关加盖年度公示印章。
2、关于遗失密码问题

如果企业忘记用户名和密码，需提交一份找回密码的书面申请，注明企业名、企业注册号，盖公章，留传真电话，传真至省工商局市场处020－85587184，由工商部门审核后协助企业找回密码(传真回企业)。

3．关于纪律要求。

公示监督机关和行业协会（商会）不得借公示活动名义向企业收取任何费用。

省工商局监督电话020－85587190，负责接受和处理针对下级公示监督机关和本级公示监督机关所委托的行业协会（商会）在开展公示活动中的违法违规行为的投诉。

业务咨询电话：020－85587192　负责解答有关守合同重信用企业公示活动的相关问题

技术支持电话：18826272485，18826272486　负责解答、协助网站申请、填报数据、查询等操作过程中的技术问题。


